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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 20 de Junho do ano corrente, às 

9h20minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Alderi Batista de Souza, 

Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, 

Francisco das Chagas Câmara, Maria de Fátima Luz Lemos, Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente, os edis: Celso Uchoa de Araújo e 

José Sandro de Gois Nunes. Inicialmente, o sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, 

deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Informando a todos, que esta sessão 

está sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo 

gravada com previsão legal na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade 

previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o 

que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas 

tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como 

previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Dando continuidade, a vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) fez a leitura da Ata da 19ª sessão ordinária, 

que em seguida foi aprovada pelo plenário. Posteriormente, fez a leitura do Expediente 

que constam: Requerimento nº 064/2023 de Maria de Fátima Luz Lemos, que indica ao 

executivo municipal a instalação de uma academia popular no bairro da COHAB. 

Requerimento nº 065/2023 de Dácio do Nascimento Filho, que solicita a limpeza do mato 

no cemitério de São Cristovão. Projeto de Lei Municipal nº 008/2023 que DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Dando continuidade a sessão, o sr. Presidente cedeu a palavra aos edis, pela ordem, ao 

vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, que cumprimentou a todos os presentes, 

em seguida, solicitou uma Moção de Pesar, aos familiares de Dr. Edson Pereira Trajano, 

falecido no último dia 16 de junho. Comentou ainda, que está é a última sessão do 

https://www.areiabranca.rn.leg.br/


 

 ESTADO DO RIO  GRANDE DO NORTE  
CÂMARA MUNICIPAL DE AREIA BRANCA –  RN  

C . N . P . J .  0 8 .3 8 3 . 5 7 2 /00 0 1 - 0 9  
R u a  C o r o n e l  L i be r a l i n o  1 7 0  –  C e n t r o  –  3 33 2  –  2 9 3 5  /  33 3 2  -  2 9 3 6  
Areia Branca/RN - CEP 59655-000 
h t t p s : / / w w w . a r e i a b ra n c a . r n . l e g . b r /  
e - m a i l : c a m a r a d e a r e ia b r a n c a r n @ g m a i l . c o m  

 

2 

primeiro período legislativo e que retornarão do recesso parlamentar em primeiro de 

agosto, mas que estará a disposição para qualquer sessão extraordinária, se for 

necessário. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que também 

cumprimentou a todos os presentes, em seguida, renovou as seguintes solicitações para 

a comunidade de São Cristovão: iluminação do acesso a praia; pavimentação de ruas; 

justificou o requerimento nº 065/2023 apresentado hoje e solicitou através de 

requerimento verbal, para que seja realizada a ligação da energia da quadra poliesportiva 

da comunidade citada. Com a palavra o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que 

parabenizou a sra. Prefeita pela inauguração da nova sede do CRAS e pela homenagem 

a sra.  Edilza Tavernard (in memoriam). Renovou ainda, através de requerimento verbal, 

solicitação para que seja construída a guarida no prédio da garagem da prefeitura, que 

fica vizinho a sede do CRAS. Renovou ainda solicitação para que seja realizada a 

reposição de lâmpadas e luminárias do cemitério São Sebastião e concluiu solicitando 

uma Moção de Pesar, aos familiares da sra. Ana Lucia Mendonça Januário, falecida no 

último dia 18 de junho. Com a palavra o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que 

renovou solicitação ao executivo municipal, para realizar a instalação de redutores de 

velocidade na rua José Amaro de Souza, no bairro da COHAB. Justificou ainda que 

outras vias da cidade necessitam de sinalização urgente. Com a palavra a vereadora 

Maria de Fátima Luz Lemos, que cumprimentou a todos, em seguida discorreu ratificou 

a solicitação já realizada pelo vereador Wagner Tavernard, sobre a necessidade de 

instalação de uma cobertura na garagem da prefeitura. Discorreu ainda, sobre a 

implantação o Instituto Estadual (IE-RN) que está em processo de construção. Disse 

ainda, que no próximo dia 04 de julho, haverá uma audiência aqui na Câmara sobre esse 

tema. Fazendo um aparte, Ruidenberg Souto, também renovou solicitação já feita, para 

que os parques infantis, instalados nas praças da cidade, também recebam uma 

cobertura, para proteção dos materiais e que as crianças tenham mais tempo para usar 

os brinquedos. Com a palavra Alderi Batista de Souza, questionou a necessidade de se 

construir um novo cemitério no município de Areia Branca. Dando continuidade a sessão 

e não havendo mais nenhum vereador para fazer uso da palavra, o sr. Presidente, 

colocou as proposições em plenário para votação. Inicialmente os Requerimentos 
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escritos nº 064 e 065/2023, também os requerimentos verbais e as Moções de Pesar e 

todos foram aprovados à unanimidade. Em seguida, solicitou o parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para o Projeto de Lei Municipal nº 008/2023 - que 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A 

Comissão deu parecer favorável e posteriormente o plenário aprovou o Parecer. Dando 

continuidade a votação, também solicitou o parecer da Comissão de Orçamento e 

Finanças sobre o Projeto de Lei Municipal nº 008/2023 e a comissão, também emitiu 

parecer favorável, posteriormente o parecer foi aprovado pelo Plenário. Concluindo a 

votação, o sr. Presidente colocou em Plenário o Projeto de Lei Municipal nº 008/2023, 

que foi aprovado à unanimidade pelos vereadores presentes, em primeira e única 

votação. Dando continuidade, convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (2ª 

Secretária), para fazer a leitura da palavra de Deus, em Eclesiastes, Capítulo 03, 

versículo 01. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei 

deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu, Maria de Fátima 

Luz Lemos (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 20 de Junho de 2023. 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

_______________________ ________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 

_______________________ _______ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
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_______________________ ________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

_______________________ ________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 
 
 

_____________________________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
  

 
_______________________ ________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador 

 
 

_______________________ ________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_______________________ ________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E____ ________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E____ ________ 
Celso Uchoa de Araújo  

Vereador  
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